

## 《流淌的歌声》第三季 红色旋律礼赞建党百年

播出平台及时间:广东卫视 6月25日起每周五

### 主要看点

音乐文化节目《流淌的歌声》前两季节目集结100位实力歌手,燃情唱响近400首华语经典歌曲,目前播出的第三季也将有大批歌手参加,用经典歌声致敬伟大时代,以红色旋律礼赞建党百年。

据悉,第三季细分不同主题,深挖音乐故事,在中国共产党成立100周年之际,节目还特别引入多期红色主题,将赤诚的心、火热的爱,汇入时代



粉丝的街头音乐人小阿七担任团长。

第三季首波阵容集结张也、凤凰传奇、王珮瑜、姜育恒、钟镇涛、杨洪基、莫华伦等歌手重唱经典好歌,霍尊、王晰、黄龄、阿兰、唐汉霄、蔡程昱、黄霄雲等新生代歌手也将献唱时代金曲,后续还将有更多神秘大咖和人气歌手加盟。

## 《行进大湾区》 寻访百年薪火足迹

播出平台及时间:广东卫视 6月26日起每周六

### 主要看点

寻访百年薪火足迹,传承湾区红色基因。《行进大湾区》“红色起点”系列节目以“寻访红色遗迹+历史场景重现+红色文化体验”为主线,穿越历史与当代,描绘英雄人物华彩。广东是国内较早传播马克思主义思想的地区之一,也是较早酝酿并成立中国共产党早期组织的地区,留下了数不胜数的红色记忆。

中国共产党第三次全国代表大会会址、广州农民运动讲习所旧址、杨匏安旧居、黄埔军校旧址……节目将通过历史场景还原,以丰富详实的历史资料,带领观众重温中央红色交通线、文化名人大营救等惊险刺激的革命故事。值得一提的是,党史专家、革命烈士后人、艺术从业者、青年学生等讲述人,将以未知的观众视角,

接受寻访任务,在不断地情节推进中,抽丝剥茧、一步步走近历史,追寻与故事相关的细节和答案,在行进中获得感悟。同时,节目巧妙运用情景再现的电影手法呈现历史,给观众营造一种强烈代入感。《行进大湾区》在创作中还注重青年人的视角,用年轻人青春的眼光,去重走英雄青春成长的足迹、感悟先烈热血奉献的精神。

今晚将播出第三期节目《黄埔之殷》,节目组走进黄埔军校,特别邀请中央党校党史专家、黄埔军校纪念馆负责人,通过讲故事的方式,揭开这所著名军校的传奇事迹,行进在校门口、学生宿舍、官长饭厅、政治部等各处,在一砖一瓦中重温黄埔军校鲜为人知的红色故事。

## 《京城十二时辰》 一个时辰一段京城烟火

播出平台及时间:北京卫视 7月9日起每周五

### 主要看点

北京不仅有悠久的文明和灿烂的文化,还积聚了中国传统城市的人文精髓。美食,更是这座城市的明珠,无论是美名远扬的烤鸭还是汇聚百味的炸酱面,或者是肥美鲜香的涮羊肉,都承载着北京城的包容与多元。美食节目《京城十二时辰》不仅向观众传达出北京对于“年轻、新潮、美学”的理解与定义,更在节目中输出“多元、有趣、文化”的主题调性。

《京城十二时辰》聚焦街头巷尾,让观众第一眼就找到熟悉的感觉,无论是叫卖的小贩、深夜的球赛、古建筑的房檐还是叮叮作响的观光车,都充满了人间烟火气。同时,节目跳出了真人秀的表达

框架,在节目设置上下功夫,从历史、文化、社会等切口进入,寻找更加贴近观众生活的一部分,也更容易引发共鸣和思考。

作为全国首档聚焦北京商圈经济的户外纪实真人秀节目,《京城十二时辰》首次走进北京最具人气的顶级商圈,全方位展现商圈特色。节目以时辰划分,每期将邀请两组嘉宾,走进商圈最具特色的一个时辰,通过消费体验、人物故事展开探寻之旅。同时,嘉宾在寻访商圈的过程中达成神秘任务,将就有机会获得代表这个时辰的令牌。首期节目邀请了世界冠军、奥运会冠军邓亚萍,演员张萌,主持人谢楠和马来西亚辩手颜如晶。



## 《超脑少年团》 自古英雄出少年

播出平台及时间:江苏卫视 7月16日每周五

### 主要看点

“标准答案”。少年们需要以创造性思维激发想象力,利用从纸笔到编程的一切工具破解难题,从而唤醒大脑活力,去抵达从未抵达的科学“秘境”。

《超脑少年团》的绝对主角——24位选手来头不小,他们中既有保送清华大学、西安交通大学少年班的尖子生,也有奥赛金牌得主,更有各类青少年编程奖项获得者……24位选手中年龄最小的只有10岁,用实力诠释什么是“自古英雄出少年”。



脑力综艺真人秀《超脑少年团》可以说是《最强大脑》的“少年版”。近年来,随着AI技术的迅猛发展,对孩子创造性思维的培养越发受到重视。真人秀《超脑少年团》提出“八大未来力”的概念,以期通过高科技的硬核智力挑战,让人类与AI的交互碰撞出全新

## 《极限挑战宝藏行2》 绿水青山就是金山银山

播出平台及时间:东方卫视 7月4日起每周日

### 主要看点



刚刚开播的励志体验真人秀《极限挑战宝藏行》第二季主题是“绿水青山公益”,秦昊、王彦霖、张彬彬、何洛洛携手王迅、黄明昊、杨超越加盟。新一季节目着眼于“绿水青山就是金山银山”的环保理念,展现国家决战脱贫攻坚后的经济社会发展新面貌。

首期节目中,秦昊一行人来到内蒙古自治区根河市,在根河市敖鲁古雅鄂温克民族小学,开展桦树皮剪贴画创作大赛;深入大兴安岭学习召喚驯鹿,跟随护林员开启环山寻宝之旅;循着中国最后的驯鹿部落——鄂温克族的足迹,讲述一代代森林守护者的动人故事,全方位生动展示根河地区的生态文明建设成果和民俗文化。本周日播出的节目中,秦昊等一行人将前往呼伦贝尔,体验草原与环境的平衡并进行抓羊、射箭、摔跤、篝火晚会等活动。

## 《听说很好吃》 美味不仅看得到更能吃得到

播出平台及时间:浙江卫视 7月10日起每周六

### 主要看点



浙江卫视目前有多档综艺节目热播正酣,包括户外竞技真人秀《奔跑吧9》、自驾露营青春慢综《追星星的人》、文化综艺节目《还有诗和远方2》、儿童教育科学观察综艺节目《不要小看我》等。而美食真人秀《听说很好吃》由林依轮、孟美岐、王耀庆组成“好吃家族”,与主持人陈欢一起,开启一场全新而有趣的创意美食体验。林依轮表示,虽然是参加美食节目,但也担心跳舞输给王耀庆可怎么办:“毕竟这里好吃的太多,吃嗨了就让人想尬舞。”

节目中,在“好吃创意人”提出美食创意后,现场4位顶级大厨将进行“抢单”制作,并由“好吃家族”“好吃创意人”“好吃品鉴团”及“好吃品鉴官”共同投票,决定最终入选节目“星级菜单”的菜品。节目的“星级菜单”将在线下实体餐厅上线,观众可前往进行品尝,让美味不仅看得到,更能吃得到。